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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO
E DO VICE-PREFEITO ELEITOS NO MUNICÍPIO DE SERRA NEGRA DO

NORTE NAS ELEIÇÕES DE 2020 PARA O MANDATO DE 2021/2024, BEM
COMO DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL

PARA O BIÊNIO 2021/2024.

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO E DO
VICE-PREFEITO ELEITOS NO MUNICÍPIO DE SERRA NEGRA DO NORTE NAS
ELEIÇÕES  DE  2020  PARA  O  MANDATO  DE  2021/2024,  BEM  COMO  DA
ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA O BIÊNIO
2021/2024.
No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 16
horas, no prédio-sede da Câmara Municipal de Serra Negra do Norte situado à
Rua Otaviano Augusto de Araújo nº 63, foi realizada de maneira virtual a Sessão
Solene de posse dos Vereadores, do Prefeito e do Vice-Prefeito eleitos para o
mandato de 2021 a 2024. De início, sob a presidência do Senhor Francisco
Inácio Neto, último presidente da legislatura anterior, na conformidade do artigo
quinto  do  Regimento  Interno  desta  Casa  Legislativa,  o  qual  convidou  a
Vereadora eleita, Senhora Ana Karinne Araújo da Nóbrega, para secretariar os
trabalhos da sessão. Depois de declarada aberta a sessão, registrou a presença
dos Vereadores, o Prefeito e o Vice-Prefeito, eleitos nas eleições de 2020 na sala
virtual  de  reunião,  onde  em  ato  contínuo  fez  a  leitura  do  juramento  e
compromisso  legal  de  posse  dos  Vereadores  e  os  declarou  empossados  no
mandato eletivo de Vereador para o período de 01/01/2021 a 31/12/2024 os
seguintes: Alysson Moisés de Medeiros, Ana Karinne Araújo da Nóbrega, Carlos
Eduardo Job Gomes,  Eraldo Alves de Araújo, Flávio Barros Bezerra, Francisco
Inácio Neto, Sesiom Quinino Wanderley, José Roberto Garcia de Araújo e Vania
Fernandes de Medeiros. Depois de declarar empossados os Vereadores, deu-se
início ao processo de eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o
biênio 2021 a 2022. Verificando que havia número legal para deliberar de no
mínimo a maioria absoluta, o Senhor Presidente, comunicou que somente seriam
consideradas  válidas  para  a  eleição  as  chapas  contendo  os  cinco  nomes  e
respectivos  cargos,  registradas  na  secretaria  da  Câmara  Municipal  com
antecedência de quarenta e oito horas do início da sessão e que a votação seria
por  ordem  alfabética,  pela  modalidade  de  voto  nominal  aberto  onde  cada
Vereador declarará o voto na chapa que deseja votar. Na sequência, verificou-se
o  registro  da  seguinte  chapa:  Vereador  Francisco  Inácio  Neto  ao  cargo de
Presidente, Vereadora Vania Fernandes de Medeiros ao cargo de Primeira Vice-
Presidente, Vereador Carlos Eduardo Job Gomes ao cargo de Segundo Vice-
Presidente, Vereadora Ana Karinne Araújo da Nóbrega ao cargo de Primeira
Secretária e Vereador Flávio Barros Bezerra ao cargo de Segundo Secretário.
Após colher os votos individuais, verificou-se que a chapa obteve 05 (cinco) votos
favoráveis e 04 (quatro) abstenções, sendo eleitos e empossados os Vereadores
já citados para assumirem a Mesa Diretora durante o biênio 2021/2022. Na
sequência,  os  trabalhos  foram repassados  ao  Presidente  eleito  para  que  o
mesmo desse continuidade aos trâmites. Concluindo a eleição da Mesa Diretora,
o Presidente fez seus agradecimentos e considerações ao público, bem como
facultou a palavra vereadores representante de bancadas para apresentarem
suas considerações sobre a solenidade. Na sequência, o Presidente convidou os
senhores Sérgio Fernandes de Medeiros e João Enéas de Almeida, que foram
eleitos  e  diplomados  Prefeito  e  Vice-Prefeito,  respectivamente,  para  que,
prestassem o juramento e o compromisso de posse. Na oportunidade, formalizou
a leitura do juramento e compromisso legal de posse do Prefeito e do Vice-
Prefeito, declarando empossados para o mandato compreendido de 01/01/2021 a
31/12/2024 o Senhor Sérgio Fernandes de Medeiros no cargo de Prefeito e o
Senhor João Enéas de Almeida no cargo de Vice-Prefeito, todos do município de
Serra Negra do Norte. Finalizado o rito solene de posse, o Senhor Presidente
facultou a palavra ao Prefeito para suas considerações. Na sequência, o Senhor
Presidente autorizou a Secretária a proceder com a lavratura da ata, que vai
assinada por todos os Vereadores presentes à sessão virtual. Câmara Municipal
de Serra Negra do Norte, em 01 de janeiro de 2021.
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